

## **25 июля – День сотрудника органов следствия Российской Федерации**



24 июля 2015 года в 10-00 часов в следственном управлении пройдет торжественное заседание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

В мероприятии примут участие заместитель Председателя Правительства Магаданской области, представители региональных управлений ФСБ, МВД, ФСКН России, прокуратуры и суда Магаданской области.

Профессиональный праздник следователей – День сотрудника органов следствия Российской Федерации, установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года № 741, и отмечается ежегодно 25 июля. В этот день в 1713 году Петр I своим именным указом основал следственную канцелярию, которая стала первым государственным органом России, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия.

23 Июля 2015

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/949580>